



TAJEMSTVÍ STARÉ KNIHOVNY

ANEB CO UKRÝVAJÍ ZÁKOUTÍ PLNÁ KNIH?

Knihovna. Stará knihovna...

*Pro někoho oblíbená skříň u dědy a babičky plná knih s kouzelnou starou patinou.
Pro jiného nenápadná budova, do které s chutí každý týden dochází brouzdat mezi nekonečnými
regály a vyhledávat zapadlé literární skvosty...*

ŠESTÝ ROČNÍK LITERÁRNÍ SOUTĚŽE CENA IVONY BŘEZINOVÉ PŘÍJEM PŘIHLÁŠEK DO 30. DUBNA 2024

Nadační fond Gabrielis ve spolupráci s Národní knihovnou ČR, Vyšší odbornou školou Publicistika, literární agenturou MÁM TALENT, a pod patronací spisovatelky Ivony Březinové vyhlašuje šestý ročník literární soutěže Cena Ivony Březinové. Tentokrát navazujeme na oblíbené téma „Tajemství...“. Po školních lavicích, jejichž tajemství jsme odhalovali před časem, se tentokrát vydáme prozkoumat knihovny.

ZADÁNÍ SOUTĚŽE:

Napište příběh na téma „Tajemství staré knihovny“. Vydejte se prozkoumat temné kouty zaprášených polic starých skříní plných knih. Nebo do stínů a zákoutí starých knihoven, kam si chodíte půjčovat knížky. Jistě mnozí znáte to okouzlení z nahlížení do zaprášených knih v policích, kam se již roky nikdo nepodíval. Ono napětí, jestli na starých stránkách třeba nenajdete nějaké vpisky, poznámky či tajuplné vzkazy dávných příbuzných, případně neznámých čtenářů před vámi. Nebo máte se starou knihovnou spojeny jiné zážitky a příběhy? Podělte se o ně s námi formou poutavého příběhu. A nezapomeňte, při psaní povídky se pokuste zapojit co nejvíce přímé řeči. Nechte své zážitky a emoce oživit kouzlem jazyka, vzájemné komunikace. Není to jednoduché, ale pokuste se aspoň o to!

JAK SE DO SOUTĚŽE PŘIHLÁSIT?

Vaše dílo musí splňovat následující podmínky:

Váš věk v rozmezí 10–18 let.

Žánr: Příběh (proza)

Rozsah: 2 až 5 normostran (definice normostrany: 1800 znaků včetně mezer)

Příhláška musí být odeslána nejpozději do 30. 4. 2024.

Díla, která nesplní požadovaný rozsah a způsob zaslání přihlášky, nebudou do soutěže zařazena.

**více informací o soutěži + přihláška do soutěže na
psanipomaha.cz/cz/cena-ivony-brezinove**

